

Новость · 9 октября 2019, 13:15

## Московский суд перепутал документы избитых на акциях протеста и сорвал апелляцию

Мосгорсуд вернул апелляционные жалобы Андрея Кургина и Алексея Семенова, избитых силовиками на акциях протеста. Об этом «Медиазоне» сообщила адвокат Татьяна Молоканова, сотрудничающая с «Зоной права».

Причиной возврата стали нарушения, допущенные в Тверском районном суде. В частности, жалобу Кургина подшили в дело Семенова, а жалобу Семенова — в дело Кургина и в таком виде направили документы в Мосгорсуд.

Правозащитники уточнили, что после исправлений нарушений дела избитых на акциях протеста снова поступят в Мосгорсуд.

Ранее, в начале сентября, судья Алексей Криворучко **отказался** принимать к производству жалобы Кургина и Семенова на бездействие следствия, которое не стало проверять действия силовиков, избивших их.

«Медиазона» публиковала рассказы **Кургина** и **Семенова**. Первого избивали 3 августа на Пушкинской площади, когда он проехал мимо полицейских на велосипеде. Второго 27 июля в живот ударил боец ОМОН после того, как тот сфотографировал сотрудников.

